
В Усть-Удинском районе возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки должностному лицу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Осинского района. Он подозревается в совершении преступления предусмотренного ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 29 июля 2012 года в районе поселка Долганово Усть-Удинского района на месте незаконной рубки леса был задержан груженный автомобиль «КАМАЗ». Чтобы скрыть данное происшествие, подозреваемый пытался дать полицейскому взятку в размере 10 тысяч рублей.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/735971>